



# 每人每天捐出一元钱用于帮助孤寡老人 “心之源”微信群每日一捐献爱心

记者 吕晓婷

本报讯 叮咚 ,应佳每天早上起床的第一件事 ,就是记录 心之源 微信群内每一位群成员的捐款 ,并在微信群内公布。四年来 ,这个微信群从一开始的几十人发展到现在的203人。群友虽然变多了 ,但不变的是微信群的 传统 群里每人每天捐出1元 ,用来关爱孤寡老人。

## 旅行中被感动投身公益

2015年 ,应佳和伙伴徒步去普陀山游玩 ,在路上看见有义工正在帮助孤寡老人。详细了解情况后 ,一群人被义工的大义大爱所打动 ,很快就萌生了组建一个公益群的想法。

心之源 公益群就这样诞生了。之所以叫这个名字 ,是因为希望大家都能发掘心底最柔软、最善良的一面。爱心是我们做公益的源泉 ,也希望能汇集更多的力量 ,让我们能源源不断地为需要帮助的人提供帮助。应佳说 ,微信群初期仅仅只有60余人 ,骨干包括群主、出纳、会计、管理员等9人。

历经四年 ,越来越多爱心人士加入这个 大家庭 。每天早上 ,群友们都会在群内捐款 ,把点滴爱汇聚在一起 ,用来帮助孤寡老人。照顾老人是一件很需要耐心的事情 ,但是群里的志愿者们从未相互抱怨一句。四年来 ,志愿者们每个季度都会去给老人做家务、打扫卫生 ,并提供生活费。应佳将他们的善举一件件地写在笔记本上 ,记在心里。

## 出钱为孤寡老人治病

今年84岁的孤寡老人黄招银是象珠镇象珠一村横坑自然村人 ,一直靠低



保持生计。2016年 ,应佳、应伟莉和杨焕巧赶到黄招银家后 ,发现她家条件艰苦 ,当场凑了500多元钱交给老人。此后 ,应佳他们经常前往黄招银老人家帮忙 ,照料她的生活。

今年9月10日 ,心之源 微信群启动中秋特别慰问活动。杨焕巧、胡果萍等人前往黄招银家时 ,发现老人家大门反锁 ,喊半天也不见老人开门。

是不是阿婆出意外了?众人费了九牛二虎之力把外门卸了一个门板进了院子。透过窗户 ,隐约看到黄招银蜷缩在床上 ,一动不动 ,嘴巴无力地张着。担心老人发生意外 ,大家又搬来了梯子 ,翻进黄招银房间 ,将她送到医院进行各种检查。

虽然救助及时 ,但错过了最佳治疗期 ,黄招银身体侧边瘫痪只能卧床。为了方便照顾老人 ,应佳等人还特意请了护工帮忙在医院照料。为了让老人宽心 ,应佳一再嘱咐她要安心养病 ,心之

源 微信群的群友们会定期去看望她 ,大家也会像亲生儿女一样待她。

如今 ,每次有群友去医院看望她时 ,黄招银都会十分开心地拉着他们说话。这时 ,她身边的病友总说 :阿婆 ,你看你福气多好 ,这么多人来看望你 ,又给你交住院费 ,又为你请了护工 ,还总是给你带吃的。

四年来 ,心之源 微信群人员增加不少 ,但每日一捐的 传统 一直保持了下来。截至目前 ,已经有203名志愿者加入团队 ,共结对四位贫困老人。

这些钱都是大家自愿出的 ,哪怕一块钱 ,但对孤寡老人来说 ,却是晚年的精神寄托和保障 ,我们会一直将这个捐助活动坚持下去。黄招银老人的故事让我们觉得责任更加重了。希望未来有更多的善心人士加入公益事业中 ,帮助更多需要帮助的人。应佳说 ,希望更多特困老人能感受到世界的温暖和关爱。

## 迷上 鬼火 助力车 4名学生走上歧途

记者 叶宁 通讯员 胡冰青

本报讯 近日 ,西城派出所抓获一未成年人盗窃助力车团伙 ,破获案件6起 ,抓获团伙成员4人。

8月份以来 ,西城辖区陆续发生助力车被盗窃案。经民警分析 ,发现被盗车均为 鬼火 助力车。这种助力车是一种小型踏板车 ,因外形酷炫 ,深受学生及社会青年的喜爱。

通过多起被盗地点视频监控倒查分析 ,民警初步掌握了作案人样貌特征及作案规律。经过后期研判分析 ,办案民警通过其中一辆登记的电动车牌照联系到车主 ,发现车主系犯罪嫌疑人亲属 ,继而确定了嫌疑人的身份 ,几名嫌疑人都来自金华、武义。考虑到团伙成员为未成年人 ,民警前往金华与其中一名父母沟通 ,做其父母思想工作 ,取得家属支持 ,规劝其他案犯投案自首 ,争取从轻处罚。日前 ,4名嫌疑人在父母陪同下到西城所投案自首。

经审查 ,项某、胡某、张某、陈某等人交代 :7月份暑假期间 ,几名同学迷上了 鬼火 助力车 ,因为没有人手一辆 ,就提议找点刺激的事做 ,到永康去偷车来玩。8月2日晚上 ,项某等人来到花川工业功能分区踩点 ,并采取踹龙头锁、搭电线等手段 ,一路作案 ,在桐花路、求学路、前新屋等地偷了3辆助力车。次日在回金华途中又偷了1辆。这些偷来的助力车 ,用于平时驾驶玩耍 ,玩了几次便丢弃或交给别人拿去卖。8月17日 ,几人又合伙来到永康在姚塘村等地偷了两辆助力车。

据办案民警透露 ,这个未成年人盗窃团伙成员其实并不缺钱 ,甚至可以说是家庭条件优越 ,其中有2个在校学习成绩优异 ,是老师眼里的好学生 ,亲朋好友眼里的乖孩子 ,因为一时着迷 鬼火 助力车而走上了歧途。目前 ,胡某、项某、陈某已被行政拘留 ,张某未满14周岁不予处罚 ,案件还在进一步侦查中。

警方呼吁 :在孩子的成长过程中 ,家庭引导不能缺位 ,广大家长一定要关注孩子的成长 ,避免孩子走上歧途。

# 台风 塔巴 上场 秋老虎退场

## 秋分后 ,日长夜短转变为日短夜长

记者 吕晓婷

本报讯 这周的天气 ,几乎每天都差不多 ,早晚凉 ,中午热。虽然中午的太阳还是有些热 ,但是风吹过来的凉爽 ,似乎提醒我们 ,秋天真的离我们不远了。据气象统计 ,永康入秋时间一般在9月下旬到10月上旬 ,我市最早入秋时间为1994年9月12日 ,最晚入秋时间为2006年10月23日。

市气象台预报 ,今天多云到阴 ,部分有阵雨。今天白天最高气温为28 ,最低气温为19 。明天阴到多云 ,部分有阵雨 ,最低气温为21 ,最高气温为30 。周末两天天气较为凉

爽 ,适宜外出游玩。

未来几天 ,随着新一股冷空气的南下 ,南方仅存的高温也将逐渐消失殆尽 ,这是 秋老虎 的最后挣扎。你可能已经感觉到了 ,从昨天晚上开始到今天白天 ,一波冷空气已经确认到货了。虽然这次冷空气不算强 ,但是未来一周的最高气温纷纷落到2字头 ,夏天的暑气一扫而尽。更要注意的是 ,24日至27日最低气温降至18 ,最高气温在29 左右。

未来七天 ,我市晴多雨少。其中21日到22日 ,受今年第17号台风 塔巴 外围环流影响 ,云系增多 ,部分地区有阵雨。相比于台风 利奇马 的轰

轰烈烈 ,台风 塔巴 似乎没什么大动静。据气象台最新消息 ,目前有个热带低压刚刚生成 ,预计它还将继续加强。对这个热带气旋后期的路径暂不明确 ,有可能影响我国大陆地区 ,也有可能不影响。不过 ,21日至22日会给浙江沿海地区带来降雨 ,海上也将出现大风天气。

明天是中国传统二十四节气的秋分 ,到了秋分这一天 ,全球昼夜时间均等 ,并由日长夜短转变为日短夜长。因此这一天的24小时昼夜均分 ,全球无极昼极夜现象。秋分也意味着气候由热转凉。建议大家出门带件薄外套 ,冷了穿 ,热了脱。

## 关于第24届中国五金博览会期间对部分区域和道路采取交通分流措施的公告

为确保 第24届中国五金博览会 顺利举行 ,决定在下列期间对有关区域、路段实行交通分流管理措施 ,现公告如下 :

一、9月26日6:30-9月28日19:00期间 ,禁止除博览会组委会指定车辆外的其它车辆进入永康国际会展中心 ,禁止车辆在永康国际会展中心周边道路乱停乱放。

二、9月26日6:30-12:00博览会开幕式期间 ,对进入开幕式主会场(永康国际会展中心)方向的货运车辆进行分流绕行 ,具体分流点为 :330国道长安路路口、花城路长安路路口、溪心路蓝天路路口、溪心路章店路路口 ;330国道西塔路路口、330国道紫微北路路口、330国道三马路路口、330国道大永线路口、330国道小白杨路口、花园大道铁岭路路口、330国道城北路路口、330国道华溪北路路口、东永线花园立交桥路口、330国道金都路路口、330

国道金城路路口、330国道前仓台金高速出口、西塔路松石西路路口、西塔路永化路路口、西塔路五金大道路口、五金大道溪心路路口、金城路溪心路路口、金都路皇城路路口、金都路名园大道路口、皇城路山西西路路口、东永线皇城路路口等。

三、博览会期间举行相关活动 ,根据需要可临时对相关路段、停车场所采取必要的交通分流管理措施。

请机动车驾驶员、非机动车驾驶员及行人在上述时间段内自觉服从交通分流管理工作 ,服从公安民警、综合执法队员和其他保卫人员的指挥 ,确保道路安全、畅通、有序。

永康市公安局 永康市交通运输局 永康市综合行政执法局  
2019年9月18日